

Prijavite se na EURES seminar!

EURES seminar vam ponuja:

- pomoč pri iskanju zaposlitve v državah članicah EU, EGP in Švice
- podrobnejšo predstavitev Evropskega zaposlitvenega portala
- predstavitev EUROPASS življenjepisa
- hiter vpogled v Evropski trg dela
- aktualna prosta delovna mesta
- izmenjavo izkušenj z ostalimi udeleženci

Seminarji so brezplačni, potekajo na Območnih službah Zavoda RS za zaposlovanje po vsej Sloveniji in trajajo približno eno uro. Za iskalce zaposlitve iz naše re-

gije bosta potekala dva seminarja in sicer 24. 10. na območni službi Zavoda za zaposlovanje v Kopru ter 28. 10. na Uradu za delo v Postojni.

ZRSZ, Območna služba Koper

Kmečka ulica 2, prostori CIPS-a

24. oktober ob 10. uri

Kontaktna oseba: **Mirela Pekica**,
tel.: **05/613-5017**
e-mail: **mirela.pekica@ess.gov.si**

ZRSZ, Urad za delo Postojna

Ljubljanska c. 5a, prostori CIPS-a

28. oktober ob 10. uri

Kontaktna oseba: **Mirela Pekica**,
tel.: **05/613-5017**
e-mail: **mirela.pekica@ess.gov.si**

PROMOCIJA DEFICITARNIH IN PERSPEKTIVNIH POKLICEV V NOTRANJSKO-KRAŠKI REGIJI

RRA Notranjsko-kraške regije v petek, 21. oktobra, v telovadnici ŠC Postojna organizira dogodek za promocijo deficitarnih in perspektivnih poklicev v Notranjsko-kraški regiji. Na dogodku bodo poleg srednjih šol sodelovali še delodajalci iz regije, GZS OZ Postojna, OÖZ Cerknica, Ilirska Bistrica, Logatec in Postojna, Urad za delo Postojna ter Zavod Znanje Postojna.

Promocija deficitarnih in perspektivnih poklicev bo potekala v okviru projekta Študentska shema Notranjsko-kraške regije. Razlog za organizacijo dogodka je izrazito pomanjkanje zanimanja za nekatere vrste poklicev. V lanskem letu je bila na primer za področje lesarstva podeljena le ena študentska, čeprav jih je bilo razpisanih kar 23.

Trenutno pa manjše zanimanje med osnovnošolci ne velja le za lesarske poklice. V podobnem položaju je večina poklicev, vezanih na IV. stopnjo izobraževanja, kot so orodjarji, mesarji, kuharji, natarjarji, zidarji, kamnoseki, idr. Na drugi strani pa so t.i. perspektivni poklici, za katere je med mladimi zaznano povečano zanimanje. Taki poklici v naši regiji so npr. aranžer, mehatronik, gozdar, kozmetični tehnik, tehnik zdravstvene nege, računalniški tehnik in elektrotehnik. S promocijo poklicev želimo tako spodbuditi osnovnošolce, da se v večji meri odločajo za poklice, za katere obstaja s strani delodajalcev v regiji povpraševanje ter hkrati spodbuditi delodajalce, da razpišejo študentske stipendije za tiste poklice, za katere je med mladimi zanimanje.

Promocija, ki bo obsegala predstavitev srednjih šol in posameznih podpornih institucij, bo prvenstveno namenjena sedmošolcem, osmošolcem in devetošolcem, ki se odločajo za poklic ter njihovim staršem in svetovalnim delavcem. Vzporedno s predstavitvijo šol bodo potekali tudi dnevi odprtih vrat pri delodajalcih in druge aktivnosti. Podroben program dogajanja bo objavljen na spletni strani www.rra-nkr.si.

Aktivnosti so del projekta Regijska študentska shema Notranjsko-kraške regije in so sofinancirane iz sredstev Evropskega socialnega sklada.

Zdenka Žakelj, RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o.

PROJEKT SIMBIOZ@

»Mladi učimo starejše računalništva«

Simbioz@ e-pismena Slovenija je prvi vseslovenski prostovoljski projekt, ki bo povezal dve generaciji. Namen projekta je preko medgeneracijskega sodelovanja dvigniti računalniško pismenost starejših. V tednu **od 17. do 21. oktobra 2011** bodo mladi prostovoljci predstavniki generacije svojih dedkov in babic navdušili za rabo računalnika. Izobraževanja bodo potekala po knjižnicah, šolah in domovih za starejše po vsej Sloveniji. Takšno medgeneracijsko sodelovanje bo priložnost, vredna doživetja, izkušnja, vredna spomina. Projekt je namenjen tako mladim kot starejšim, izobraževanja so brezplačna.

Kdaj in kje se bo možno prijaviti na izobraževanja?

Prijaviti se je možno na več načinov, in sicer preko spletne strani ali na fizičnih lokacijah, predvsem knjižnicah, kjer vam bodo pri prijavi na delavnice pomagali lokalni koordinatorji in knjižničarji. Za pomoč pri prijavi lahko starejši zaprosijo tudi pri svojih vnukih ali drugih sorodnikih in prijateljih.

Kdaj in kje se lahko prijavim kot prostovoljka/prostovoljec?

Prijave za prostovoljce potekajo izključno preko spletne strani www.simbioza.eu.

Kdaj bodo potekala izobraževanja?

Izobraževanja bodo potekala v tednu med 17. in 21. oktobrom 2011, in sicer od ponedeljka do petka dvakrat dnevno. Dopoldanska izobraževanja bodo potekala med 9. in 11. uro, popoldanska pa med 16. in 18. uro.

Kje bodo potekala izobraževanja?

Izobraževanja bodo potekala v t.i. Simbioz@-učilnicah, in sicer po slovenskih občinah in povsod, kjer bo omogočen dostop do računalnikov. Večji del izobraževanj bo potekal v lokalnih knjižnicah in šolah, pa tudi na nekaterih zasebnih ustanovah ali podjetjih – skratka povsod, kjer bo omogočen dostop do računalnikov.

Lokacije izobraževanj v občini Pivka

- Multimedjski center v Krpanovem domu v Pivki
- Osnovna šola Košana
- Osnovna šola Pivka

Vir: www.simbioza.eu